
保護者

児 童

23 

49 

66 

47 

11 

3 

0 

1 

授業で学習した内容を理解している

保護者

児 童

51 

57 

39 

35 

7 

5 

3 

3 

学校へ行くのを楽しみにしている

保護者

児 童

37 

58 

50 

32 

10 

7 

3 

3 

英語の授業を楽しんでいる

保護者

児 童

32 

47 

64 

43 

4 

8 

0 

2 

自分を大切にし、よさを発揮しようとしている

保護者

児 童

52 

64 

42 

31 

4 

4 

1 

1 

周りの人とのかかわりを大切にし、

ともに楽しく活動している

保護者

児 童

74 

78 

26 

20 

0 

1 

0 

1 

いじめは絶対許せないことだと強く思っている

児 童
44 44 9 3 

自分のよさや頑張ったことが、仲間や先生に認められている

児 童
60 29 7 4 

学習や生活に困ったときに、気軽に相談できる

仲間や先生がいる

４（青）…当てはまる
３（橙）…どちらかというと当てはまる
２（灰）…どちらかというと当てはまらな

い
１（黄）…当てはまらない

令和５年度 岐阜市立芥見東小学校

学校の教育活動に関するアンケート結果(児童・保護者）

＜児童の様子について＞



保護者
41 49 7 3 

お子さんの健康安全の指導や配慮を行っている

保護者 35 59 5 1 

明るいあいさつやていねいな対応をし、

保護者とのコミュニケーションを大切にしている

保護者 24 62 11 3 

特色ある学校づくりに努め、教育活動や

お子さんの様子をわかりやすく伝えている

保護者 25 65 9 1 

家庭や地域の願いや要望を受けて、

PTAや地域と協力して教育活動を進めている

保護者 35 50 14 1 

学校の諸活動及び行事等、お子さんにとって楽しく充実するよう

に工夫している

保護者
26 60 11 3 

お子さんの気持ちや悩みを理解し，

よさを伸ばし，やる気を引き出している

保護者 32 58 3 7 

いじめを許さない心，命の大切さや人権を

大切にする心を育てている

＜保護者や地域と学校の関わりについて＞


